

Сотрудница «Газпром межрегионгаз Волгоград» завоевала серебро в осеннем марафоне

Сотрудница «Газпром межрегионгаз Волгоград» Ольга Бацокина в очередной раз продемонстрировала свое спортивное мастерство, приняв в конце октября 2022 г. участие в мероприятии «Осенний вальс». Событие, приуроченное к закрытию бегового сезона, прошло в необычном музыкальном формате и для многих участников стало серьезным испытанием своих сил и возможностей.



Ольга Бацокина преодолела дистанцию в 12 км и заняла второе место в своей возрастной группе.



Ольга Бацокина, начальник отдела по работе с бюджетными организациями «Газпром межрегионгаз Волгоград»:

«Этот небольшой по продолжительности, но насыщенный марафон позволил мне и соратникам по беговой дорожке подвести спортивные итоги года и объективно оценить свой результат. Проводить анализ своих достижений необходимо для того, чтобы ставить перед собой далеко идущие цели, как в спорте, так и в производственной деятельности».

Ольга Бацокина уже много лет занимается бегом на длинные дистанции. Но этот год выдался для нее наиболее насыщенным. В феврале она заняла 1 место в юбилейном забеге, посвященном памяти защитников Сталинграда. С мая по сентябрь 2022 года были успешно преодолены 4 марафона: Волгоградский марафон, Московский марафон и ночные марафоны «Белые ночи» в Санкт-Петербурге и Ultra100 в Волжском. На двух из них она стала призером в абсолютном зачёте.